

第33屆東京電影節取消主競賽改觀眾票選

三部內地片角逐觀眾獎

香港文匯報訊 第33屆東京電影節將於10月31日開幕，昨日發布入圍片單，由於疫情原因，本次電影節取消了競賽單元而統合為「東京首映2020」。32部入圍作品當中，中國內地有3部，包括梅峰執導，李現、春夏等主演的《戀曲1980》；申瑜執導，萬茜、黃覺、李庚希等主演的《兔子暴力》；石夢執導，侯瑗珩、姜序萱等主演的《無生》。

觀眾獎



李現和春夏主演《戀曲1980》。



《兔子暴力》亦有入圍。



《戀曲1980》新劇照昨日釋出。

第33屆東京電影節將往年的主競賽、亞洲未來和日本電影 Splash 單元三合一為「東京首映2020」新單元，該單元將不設競賽評獎，但最終會通過觀眾投票選出「觀眾獎」。

「東京首映2020」入圍片單昨日發布，中國內地有3部入圍，分別是梅峰執導，李現、春夏等主演的《戀曲1980》；申瑜執導，萬茜、黃覺、李庚希等主演的《兔子暴力》；石夢執導，侯瑗珩、姜序萱等主演的《無生》。

《戀曲1980》同於昨日釋出新劇照，主演者李現與春夏以上世紀80年代的造型亮相，該片講述改革開放之初，一群青年大學生純結的愛情故事。

此外，由許鞍華執導，馬思純、俞飛鴻、彭于晏等主演的《第一爐香》入圍了電影節「World Focus」單元。由賈樟柯、河瀨直美監製，鵬飛編劇執導的《又見奈良》入選特別展映單元，昨亦同時發布新海報，該片由吳彥姝、英澤、國村隼、永瀨正敏主演，講述一位中國老婆婆赴日尋找失聯多年的日本遺孤養女的故事。

香港亞洲電影節 11月開鑼

而由百老匯電影中心主辦的第17屆《香港亞洲電影節 HKAFF》，將會由11月3日至22日舉行。戲院今年兩度關閉，今屆香港亞洲電影節將會是戲院重開後首個大型電影節目，主題為「光影載癡一齊集戲」，HKAFF繼續為影迷「集戲」，支持香港及亞洲新導演，與大家光影裏再遇。

今屆香港亞洲電影節的海報設計糅合香港和電影元素，寓意對香港電影的支持。海報的山形圖案與A字相似，代表HKAFF，也代表銀幕的空間，可以盛載電影的無限可能。今屆的海報更隱藏着今屆開幕及閉幕電影的元素，留待眼尖影迷發掘。香港新生代演員劉俊謙將擔任今屆香港亞洲電影節大使。

為了向新一代觀眾推介亞洲好戲，今年香港亞洲電影節更特設青少年電影評審團，由通識科老師帶領同學觀賞及討論，讓同學選出心目中的最佳電影。

至於亞洲最大電影節之一釜山國際電影節原訂10月上旬登場，因韓國近期疫情不穩，決定延後2周舉行，改期至10月21日至30日，規模亦大幅縮減，開幕、閉幕典禮、走紅毯等可能聚集大量人群的活動、戶外活動及小規模聚會活動將全部停辦，同時也不會邀請海外影人出席。但若屆時疫情未趨緩，不排除全面取消今年電影節活動。



香港亞洲電影節將會是戲院重開後首個大型電影節目。



《又見奈良》入選特別展映單元。

夥家人男友派中秋禮物 莊思明行善助人感幸福

香港文匯報訊（記者 阿祖）今年十一國慶日適逢中秋佳節，着實很值得去慶祝，一家人齊齊整整去共度佳節。而莊思明聯同家姐莊思敏、男友楊明和曹永廉等，也很有心去當義工，到過慈善婦女團體派發中秋禮物包給基層人士，希望讓他們也能度過一個開心的中秋節。莊思明表示最近幾個星期六都過得非常有意義，因為可以與家人、朋友一齊去做義工。她說：「助人為快樂之本，可以有能力幫人

其實真係好幸福！祝願大家都能夠過一個幸福美滿，開心滿載嘅中秋節！」她表示在義工日做義工，幫到人自己都好開心！

此外，慧妍雅集日前到家庭服務中心及香港失明人協進會舉行月餅捐贈活動，由慧妍雅集信託委員會副主席向海嵐、執行委員會會長翁嘉穗、司庫宋愛儀及會員林泳好代表出席儀式，為低收入家庭及失明人士於中秋佳節送上祝福。



左起：楊明、莊思明、莊思敏和曹永廉齊去當義工。



翁嘉穗與向海嵐送暖到基層。

香港文匯報訊（記者 李思穎）胡杏兒有份演出的 ViuTV 新劇《熟女強人》於昨晚首播，身在外的杏兒對劇集播出非常緊張，更跟大家連線隔空睇首播，齊齊為新劇打氣。

在該劇監製伍健雄的安排下，集齊有份演出的一班女演員一起睇首播，包括有吳家麗、吳千語、沈卓盈、陸詩韻、何佩瑜、曾樂彤等，杏兒雖未能親身到場，但仍跟大家連線隔空看首播，支持到底！

身在異地的杏兒工作非常忙碌，但每天收工後都有細仔陪伴，算是不愁寂寞。杏兒說：「同班姊妹好耐冇見面，可惜唔可以同大家一齊親身睇首播，其實已有很長時間沒拍這類女人劇，今次題目好精彩，希望觀眾會鍾意，有不俗收視。我一直都期待《熟女強人》，一班女仔拍劇時好開心，每當有群戲就嚟到拆天，但因為疫情，到現在都有機會見大家食飯，大家都在群組話等我返嚟一齊食飯！希望快點完成工作，回來同大家見面！」



《熟女強人》首播，杏兒連線打氣。

胡定欣每周探姪仔盼變熟



胡定欣肉緊地錫姪仔面珠。網上圖片

香港文匯報訊（記者 阿祖）胡定欣於本月9日度過39歲生日，她在社交平台分享身穿低胸大露背連身裙的性感新形象照片慶生，而日前是她農曆生日，仍然有朋友請她吃生日蛋糕，定欣照樣開心地許願希望身體健康，這就最重要！

而定欣趁著還未開工，每星期都會去探望姪仔，她於社交平台貼上抱着姪仔的合照，並肉緊地錫其面珠，但BB卻只顧呆望着鏡頭，定欣留言：「趁著開始認人的BB，除了照顧他的屋企人，其他人都係陌生人，每星期都見一次都係陌生人！點解佢記得我係佢屋企人，唔記得我係姑媽！姪仔轉眼間已經半歲了，開始探索，開始玩，真係好得意，每次見面都覺得又大個咗！同埋我真係好鍾意錫佢面珠，你要繼續Q下去！」

港星北上隔離自找消遣 Chilam 飆歌唱到失聲



栢芝出關，並為自己打氣。



Chilam正在內地乖乖隔離。

香港文匯報訊（記者 李思穎）受新冠肺炎疫情影響，已停工多時的藝人到內地工作，必先在當地接受14天強制性隔離，近日林曉峰（阿Lo）、張智霖（Chilam）便正在內地乖乖隔離，張栢芝則於昨日結束14日隔離，可以出關。

Chilam會在10月1日國慶日兼中秋節完成隔離出關，在這14天的閉關中，Chilam得到酒店送來的小盆栽，眼前綠油油的植物，倒令心如止水的他，頓時激起一波愉悅的漣漪。最搞笑是在隔離的第八日，Chilam發現房裏有一對不同顏色的同款波鞋，應該是他不為意下，穿著鴛鴦顏色的鞋子由香港去到內地哩！

獨自在酒店房隔離的他亦自找娛樂，在房間唱歌消遣，竟唱到失聲，要取消跟網民的直播，他昨日留言：「原本打算今天開直播跟大家聊聊天，分享一下這兩星期的感受得着，沒想到昨晚在房間唱歌，唱着唱着就唱了四五個小時（飆歌類），實在太暢快淋漓，卻導致今日有點失聲了，為了照顧好自己，今日禁語一天，直播取消！下次再約」。網民留言叫他下次索性直播唱歌好了。

剛完成14天隔離的張栢芝便拍片把隔離日誌分享上網，見她除了預備清潔用品為房間廁所消毒，家務打掃均親力親為，更善用時間在房內透過視訊學習普通話，每晚睡前先會量度



林曉峰獲酒店送來蛋糕等禮物祝賀。

體溫，在「出關」前一晚早已把行李收拾妥當，但因太緊張致徹夜難眠。

林曉峰形單影隻過牛一

阿Lo與康子妮本月初驚爆離婚後，早前夫婦合體為兩個兒子慶生，不過近日阿Lo要到內地工作，他先到當地酒店進行14天隔離，前日正是他50歲生日，也是離婚後首個單身壽辰，要獨自在酒店冷冷清清度過，形單影隻的他就獲酒店送來蛋糕、果籃和朱古力祝賀，此時此刻，一份暖意湧上心頭，逗得壽星綻出笑容。

阿Lo鬼馬嘴嘍在禮物前影相，並把相片放上社交平台分享，他留言：「隔離第四日，平靜的生日，多謝酒店送給我的驚喜。」好友金剛及不少網民送上祝福，但就未見前妻康子妮的祝賀。

朱主愛雲南大理尋創作靈感

香港文匯報訊（記者 李思穎）馬來西亞唱作歌手朱主愛（小草）憑一曲《好想你》紅遍內地，最近她特地到雲南大理走了一趟，藉以尋求創作靈感，其間品嚐了當地的米線及菌菇雞湯，大快朵頤，但為了保持美好身段，也不敢放肆狂吃。

經常風塵僕僕的小草，也忘了自己有沒有去過大理，她笑說：「近幾年為了工作不停飛來飛去，把去過的地方都搞亂了，忘了到底有沒有去過大理，好像沒有去過，但又好像來過，真的忘了，哈哈！」

小草在大理逗留了五天，很愛這個舒適之地，可以忘卻煩憂，她分享道：「這裏很舒服，令人全然放鬆，空氣和天氣很好，風景美得很，雲南處處是景，完全不用刻意去觀光遊覽，隨便都可以拍到很美的景色，只是坐在咖啡室，望望窗外風景，看看雨景，已經好享受了。」她表示今次主要是感受大理的藝術及文青氣息，尋找一下創作靈感，去了不同的咖啡店和餐廳，看到很多年輕人在街頭自彈自唱，有次在吃飯途中聽到街頭有年輕人在唱《你最最最重要》，勾起了她當初在網絡翻唱以及在《創造營》的回憶，她希望有機會能再到大理走一走。



朱主愛